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16 Spr 1020/2023 
 

Změna č. 7 rozvrhu práce Okresního soudu ve Strakonicích 
pro rok 2024 účinná od 1. 7. 2024 

 
1)  na straně 1 se nově upravuje pracovní doba a doba pro styk s veřejností 
  
2) CIVILNÍ ÚSEK  
 
- na straně 3 v agendě C, C-Ro, EVC 
 
u soudního oddělení č. 7 se ve sloupci Výše nápadu uvádí 12 %, škrtá se věta „bez nápadu – od 
1. 1. 2024 do 30. 6. 2024 stáž KS České Budějovice“, v pátém sloupci Zastupuje se jako druhý 
v pořadí nově uvádí JUDr. Roman Winkler a ve sloupci Vyšší soudní úřednice/asistent soudce se 
nově uvádí JUDr. Hana Jandová, justiční kandidátka 
 
u soudního oddělení č. 32 se ve sloupci Výše nápadu uvádí 11 % a v pátém sloupci Zastupuje se 
nově jako druhá v pořadí vkládá JUDr. Marie Rychtářová a škrtá se JUDr. Lenka Bártová (původně 
druhá v pořadí) a ta se nově uvádí jako pátá v pořadí 
 
u soudního oddělení č. 6 se ve sloupci Výše nápadu uvádí 22 % a v pátém sloupci Zastupuje se 
jako třetí v pořadí vkládá JUDr. Roman Winkler (který se zároveň škrtá jako původně čtvrtý 
v pořadí) a nově se jako pátá v pořadí vkládá JUDr. Marie Rychtářová  
 
u soudního oddělení č. 4 se ve sloupci Výše nápadu uvádí 22 % a v pátém sloupci Zastupuje se 
jako druhý v pořadí vkládá Mgr. Václav Volek (který se zároveň škrtá jako původně čtvrtý 
v pořadí), jako třetí v pořadí se vkládá JUDr. Marie Rychtářová a jako pátý v pořadí se vkládá JUDr. 
Roman Winkler (který se zároveň škrtá jako původně druhý v pořadí) 
  
u soudního oddělení č. 1 se ve sloupci Výše nápadu uvádí 22 % a v pátém sloupci Zastupuje se 
jako druhý v pořadí škrtá JUDr. Roman Winkler, který se nově vkládá jako pátý v pořadí, jako třetí 
v pořadí se vkládá JUDr. Marie Rychtářová 
 
u soudního oddělení č. 8 se ve sloupci Výše nápadu uvádí 11 % a v pátém sloupci Zastupuje se 
jako první v pořadí vkládá JUDr. Marie Rychtářová, jako druhý v pořadí Mgr. Václav Volek (který 
se zároveň škrtá jako původně druhý zástup v pořadí), dále se škrtá zástup JUDr. Lenka Bártová 
(původně první v pořadí) a ta se nově vkládá jako čtvrtá v pořadí  
 
- na straně 4 Specializace v agendě C, C-Ro – Cizí prvek 
 
u soudního oddělení č. 6 se v pátém sloupci Zastupuje škrtá jako třetí zástup Mgr. Václav Volek 
a zároveň se vkládá jako čtvrtý zástup a jako pátý zástup se nově vkládá JUDr. Marie Rychtářová 
u soudního oddělení č. 4 se v pátém sloupci Zastupuje nově jako první v pořadí vkládá JUDr. 
Lenka Bártová (která se zároveň škrtá jako původně třetí zástup v pořadí), škrtá se JUDr. Roman 
Winkler  jako původně druhý zástupce v pořadí a ten se nově vkládá jako pátý zástup v pořadí,  
jako čtvrtá v pořadí se vkládá JUDr. Marie Rychtářová  
 
u soudního oddělení č. 1 se ve sloupci zastupuje mění pořadí tak, že jako první v pořadí se vkládá 
JUDr. Pavla Potužníková, jako druhá Mgr. Dana Chromá, jako třetí JUDr. Marie Rychtářová, čtvrtý 
JUDr. Roman Winkler  
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- na straně 4 Specializace v agendě C – Pozůstalosti 
 
u soudního oddělení č. 6 se v pátém sloupci Zastupuje jako poslední v pořadí nově vkládá JUDr. 
Marie Rychtářová 
u soudního oddělení č. 4 se v pátém sloupci Zastupuje jako třetí v pořadí nově vkládá JUDr. Marie 
Rychtářová 
 
- na straně 5 
 
se vkládá nová tabulka Specializace v agendě C – Soudní prodej zástavy, ve které  
působí minitým 1, soudní oddělení 7, výše nápadu 100 %, soudce JUDr. Marie Rychtářová, 
zastupují JUDr. Roman Winkler, JUDr. Lenka Bártová, Mgr. Václav Volek, JUDr. Pavla 
Potužníková, Mgr. Dana Chromá, vyšší soudní úřednice/asistent soudce Mgr. Michaela Vyternová, 
justiční kandidátka JUDr. Hana Jandová, zastupuje Mgr. Isabela Pěronková, vedoucí rejstříku 
Jaroslava Horejšová, zastupuje Jaroslava Smolová, Šárka Smolová, Marcela Kopecká, Diana 
Němcová  
 
v tabulce Specializace v agendě C – Pracovní právo se škrtá Soudní prodej zástavy a u oddělení 
č. 7 se ve sloupci Výše nápadu uvádí 50 %, ve sloupci Soudce se u JUDr. Marie Rychtářové škrtá 
věta „bez nápadu – od 1. 1. 2024 do 30. 6. 2024 stáž KS České Budějovice“, v pátém sloupci 
Zastupuje se vkládá JUDr. Roman Winkler, JUDr. Lenka Bártová, Mgr. Václav Volek, JUDr. Pavla 
Potužníková, Mgr. Dana Chromá a ve sloupci Vyšší soudní úředník/asistent soudce se vkládá 
JUDr. Hana Jandová, justiční kandidátka,  
u soudního oddělení č. 8 se ve sloupci Výše nápadu škrtá 100 % a nově se vkládá 50 % a v pátém 
sloupci Zastupuje se vkládá JUDr. Marie Rychtářová, JUDr. Pavla Potužníková, JUDr. Lenka 
Bártová, Mgr. Václav Volek a Mgr. Dana Chromá  
 
v tabulce Specializace v agendě C – Ochrana osobnosti se u soudního oddělení č. 32 v pátém 
sloupci Zastupuje na první místo vkládá JUDr. Marie Rychtářová 
v agendě CEPR se ve sloupci Výše nápadu vkládá 100 %, ve sloupci Soudce se u JUDr. Marie 
Rychtářové škrtá věta „bez nápadu – od 1. 1. 2024 do 30. 6. 2024 stáž KS České Budějovice“, 
v pátém sloupci Zastupuje se na první místo vkládá JUDr. Roman Winkler, ve sloupci Vyšší soudní 
úředník/asistent soudce škrtá Ilona Trtková a nově se vkládá JUDr. Hana Jandová, justiční 
kandidátka a v sedmém  sloupci Zastupuje se škrtá Ilona Trtková, dále se v této agendě škrtá celé 
soudní oddělení 8 
 
- na straně 6  
 
v tabulce Agenda Cd, Obor působnosti – Bez ciziny se ve sloupci Výše nápadu vkládá 50 %, 
ve sloupci Soudce se u JUDr. Marie Rychtářové škrtá věta „bez nápadu – od 1. 1. 2024 do 30. 6. 
2024 stáž KS České Budějovice“, v pátém sloupci Zastupuje se na páté místo vkládá JUDr. Roman 
Winkler, ve sloupci Vyšší soudní úředník/asistent soudce se nově vkládá JUDr. Hana Jandová, 
justiční kandidátka a dále se v této tabulce škrtá celé soudní oddělení 8 
v tabulce Specializace v agendě CD – Cizina se v pátém sloupci Zastupuje nově vkládá jako 
třetí v pořadí JUDr. Marie Rychtářová  
  
- na straně 7 – Agenda Nc všeobecné  
 
u soudního oddělení č. 107 se ve sloupci Výše nápadu uvádí 20 %, škrtá se věta „bez nápadu – od 
1. 1. 2024 do 30. 6. 2024 stáž KS České Budějovice, v pátém sloupci Zastupuje se jako čtvrtý 
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v pořadí nově uvádí JUDr. Roman Winkler a ve sloupci Vyšší soudní úřednice/asistent soudce se 
nově uvádí JUDr. Hana Jandová, justiční kandidátka.  
 
u soudního oddělení č. 106 se ve sloupci Výše nápadu uvádí 20 % a v pátém sloupci Zastupuje se 
nově jako čtvrtá v pořadí vkládá JUDr. Marie Rychtářová 
 
u soudního oddělení č. 104 se ve sloupci Výše nápadu uvádí 20 % a v pátém sloupci Zastupuje se 
nově jako třetí v pořadí vkládá JUDr. Marie Rychtářová 
 
u soudního oddělení č. 101 se ve sloupci Výše nápadu uvádí 20 % a v pátém sloupci Zastupuje se 
nově jako první v pořadí vkládá JUDr. Marie Rychtářová 
 
u soudního oddělení č. 108 se ve sloupci výše nápadu uvádí 20 % a v pátém sloupci Zastupuje se 
nově jako druhá v pořadí vkládá JUDr. Marie Rychtářová, škrtá se jako původně druhá v pořadí 
JUDr. Pavla Potužníková a ta se nově vkládá jako čtvrtá v pořadí  
 
- na straně 8  
 
v tabulce Agenda L se škrtá soudní oddělení 7 
 
v tabulce Agenda D, Sd, U se u soudního oddělení č. 6 v pátém sloupci Zastupuje nově vkládá 
jako pátá v pořadí JUDr. Marie Rychtářová a v soudním oddělení č. 4 se na třetí místo vkládá JUDr. 
Marie Rychtářová, škrtá se jako původně třetí v pořadí JUDr. Lenka Bártová a ta se nově vkládá 
jako zástup poslední v pořadí  
ve sloupci Vyšší soudní úředník/asistent soudce se škrtá Ilona Trtková a stejně tak se škrtá i 
v sedmém sloupci Zastupuje 
 
v tabulce Agenda EXE - § 260a o. s. ř. – prohlášení o majetku se ve sloupci zastupuje nově 
jako zástup druhý v pořadí vkládá JUDr. Marie Rychtářová 
 
- na straně 9 v tabulce Agenda P + P a Nc opatrovnické – nezletilí 
 
u soudního oddělení č. 2 se ve sloupci Výše nápadu škrtá výše 50 % a nově se uvádí 40 % a v pátém 
sloupci Zastupuje se na druhé místo v pořadí vkládá JUDr. Winkler a jako zástup se škrtá 
Mgr. Václav Volek, ve sloupci Vyšší soudní úředník/asistent soudce se škrtá Ilona Trtková 
a v sedmém sloupci Zastupuje se škrtá Olga Švihálková 
 
u soudního oddělení č. 20 se ve sloupci Výše nápadu škrtá výše 50 % a nově se uvádí 40 % a 
v pátém sloupci Zastupuje se na první místo v pořadí vkládá JUDr. Winkler a jako zástup se škrtá 
Mgr. Václav Volek, dále se v sedmém sloupci Zastupuje škrtá Ilona Trtková 
 
do tabulky se nově vkládá Minitým 10, soudní oddělení 8, výše nápadu 20 %, soudce JUDr. Roman 
Winkler, zastupuje Mgr. Jana Myftari, JUDr. David Moravec, JUDr. Lenka Bártová, Mgr. Dana 
Chromá, vyšší soudní úředník/asistent soudce Olga Švihálková, zastupuje Mgr. Dominika Pašková, 
vedoucí rejstříku Michaela Čejková, zastupuje Markéta Čtvrtníková, Diana Němcová 
 
- na straně 10  
 
v tabulce Agenda opatrovnické – Obor působnosti – Věci týkající se určování a popírání 
rodičovství se v pátém sloupci Zastupuje škrtá na druhém místě JUDr. Roman Winkler, na druhé 
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místo se vkládá Mgr. Václav Volek a JUDr. Roman Winkler se vkládá jako třetí zástup v pořadí, na 
páté místo se vkládá JUDr. Marie Rychtářová  
 
v tabulce Agenda opatrovnické – Obor působnosti – prohlášení za mrtvého či určení data 
smrti, věci týkající se rozhodování o určení data narození nezletilého dítěte se v pátém 
sloupci Zastupuje škrtá na druhém místě JUDr. Lenka Bártová a ta se nově vkládá jako pátá 
v pořadí, na druhé místo se vkládá JUDr. Roman Winkler (který se škrtá jako původně třetí zástup 
v pořadí), na čtvrté místo se nově vkládá JUDr. Marie Rychtářová  
 
v tabulce P + P a Nc opatrovnické – věci svéprávnosti  
u soudního oddělení č. 2 se ve sloupci Výše nápadu škrtá 25 % a nově se uvádí 50 % a v pátém 
sloupci Zastupuje se škrtá první zástup v pořadí JUDr. Roman Winkler a ten se nově vkládá jako 
třetí zástup, dále se jako zástup škrtá JUDr. Lenka Bártová a Mgr. Dana Chromá,  
u soudního oddělení č. 20 se ve sloupci výše nápadu škrtá 25 % a nově se uvádí 50 % a v pátém 
sloupci Zastupuje se škrtá jako zástup Mgr. Dana Chromá a JUDr. Lenka Bártová,  
škrtá se celé soudní oddělení 8  
 
- na straně 11  
 
v tabulce Agenda Dosažitelnosti C, Obor působnosti Předběžná opatření dle § 400 a násl. 
z. č. 292/2013 Sb. – napadlá v pracovní době 
se nově vkládá minitým 1, soudní oddělení 7, výše nápadu 25 %, soudce JUDr. Marie Rychtářová, 
zastupuje JUDr. David Moravec, Mgr. Dana Chromá, JUDr. Pavla Potužníková, vyšší soudní 
úředník/asistent soudce Mgr. Michaela Vyternová, JUDr. Hana Jandová – justiční kandidátka, 
zastupuje Mgr. Dominika Pašková, vedoucí rejstříku Jaroslava Horejšová  
u soudního oddělení č. 6 se ve sloupci Výše nápadu škrtá výše 20 % a nově se uvádí 25 % a v pátém 
sloupci Zastupuje se škrtá JUDr. Lenka Bártová a Mgr. Jana Myftari a nově se jako třetí zástup 
vkládá JUDr. Marie Rychtářová  
u soudního oddělení č. 4 se ve sloupci Výše nápadu škrtá výše 20 % a nově se uvádí 25 % a v pátém 
sloupci Zastupuje se na první místo vkládá JUDr. Marie Rychtářová a škrtají se JUDr. Lenka 
Bártová a Mgr. Jana Myftari, dále se v sedmém sloupci Zastupuje škrtá Ilona Trtková   
škrtají se celá soudní oddělení č. 1 a č. 2 
u soudního oddělení č. 20 se ve sloupci Výše nápadu škrtá výše 20 % a nově se uvádí 25 % 
a v pátém sloupci Zastupuje se škrtá Mgr. Jana Myftari a JUDr. Lenka Bártová a nově se jako třetí 
zástup vkládá JUDr. Marie Rychtářová  
 
- na straně 12  
 
v tabulce Agenda Dosažitelnosti C, Obor působnosti Předběžná opatření dle § 452 a násl. 
z. č. 292/2013 Sb. a předběžná opatření týkající se úpravy poměrů nezletilých dětí – napadlá 
v pracovní době   
u soudního oddělení č. 2 se ve sloupci Výše nápadu škrtá výše 50 % a nově se uvádí 40 % a v pátém 
sloupci Zastupuje se jako druhý v pořadí vkládá JUDr. Roman Winkler a jako třetí v pořadí JUDr. 
Marie Rychtářová, ve sloupci Vyšší soudní úředník/asistent soudce se škrtá Ilona Trtková 
a v sedmém sloupci Zastupuje se škrtá Olga Švihálková 
 
v tabulce Agenda Dosažitelnosti C, Obor působnosti Předběžná opatření dle § 400 a násl. 
a dle § 452 z. č. 292/2013 Sb. napadlá mimo pracovní dobu – dle rozpisu dosažitelnosti C 
se nově vkládá minitým 1, soudní oddělení 7, soudce JUDr. Marie Rychtářová, zastupuje JUDr. 
David Moravec, Mgr. Dana Chromá, JUDr. Pavla Potužníková, vyšší soudní úředník/asistent 
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soudce Mgr. Michaela Vyternová, JUDr. Hana Jandová – justiční kandidátka, zastupuje Mgr. 
Dominika Pašková 
u soudního oddělení č. 6 se v pátém sloupci Zastupuje jako druhý zástup v pořadí vkládá JUDr. 
David Moravec, jako třetí JUDr. Marie Rychtářová a škrtá se poslední zástup JUDr. Lenka Bártová 
škrtá se celé soudní oddělení 1 
u soudního oddělení č. 20 se ve sloupci Soudce škrtá věta „zastaven nápad“ a v pátém sloupci 
Zastupuje se škrtá první zástup JUDr. Lenka Bártová a nově se vkládá jako třetí zástup JUDr. Marie 
Rychtářová  
 
3) NESOUDCOVSKÉ AGENDY  
 
- na straně 13 a 14 v tabulce Přehled vyšších soudních úředníků / asistentů soudce 
/soudních tajemnic/soudního vykonavatele a jejich pracovní náplň v civilním úseku 
 
u VSÚ Olgy Švihálkové v oboru a vymezení působnosti se v agendě CEPR škrtá 1/2 nápadu 
a nově se vkládá 1/4 nápadu a u agendy Nc opatrovnické a P a Nc se nově vkládá „a JUDr. Romana 
Winklera“ 
u soudní tajemnice Natálie Tesařové se škrtá „pro věci P – nesvéprávní nesenátní“ a nově se vkládá 
„opatrovnického oddělení“  
u soudní tajemnice Mgr. Gabriely Malé se v oboru a vymezení působnosti v agendě CEPR škrtá 
1/2 nápadu a nově se vkládají 3/4 nápadu  
nově se vkládá justiční kandidátka JUDr. Hana Jandová pro minitým 1, soudní oddělení 7 a obor 
a vymezení působnosti Úkony dle § 12 z. č. 121/2008 Sb. – samostatně, úkoly dle Věcného 
a časového plánu odborné přípravy justičního kandidáta stanového Krajským soudem v Českých 
Budějovicích. 
 
- na straně 14  
 
v tabulce Agenda Ro, C, C-RO, Obor působnosti Neskončené, porozsudková v soudních 
oddělení č. 7, 8 a 32 a v zaniklých soudních odděleních se nově vkládá minitým 1, soudní 
oddělení 7, výše nápadu 100 %, vyšší soudní úředník/asistent soudce Mgr. Michaela Vyternová, 
zastupuje Mgr. Isabela Pěronková 
 
- na straně 16 
 
se vkládá nová tabulka Agenda Ro, C, C-RO, Obor působnosti Soudní prodej zástavy, ve 
které působí minitým 1, soudní oddělení 7, výše nápadu 100 %, vyšší soudní úředník/asistent 
soudce Mgr. Michaela Vyternová, zastupuje Mgr. Isabela Pěronková, vedoucí rejstříku Jaroslava 
Horejšová, zastupuje Jaroslava Smolová, Šárka Smolová, Marcela Kopecká, Diana Němcová  
 
v tabulce Agenda Ro, C, C-Ro, Obor působnosti Pracovní právo, Soudní prodej zástavy se 
škrtá „Soudní prodej zástavy“ a do této tabulky se nově vkládá minitým 1, soudní oddělení 7, výše 
nápadu 50 %, vyšší soudní úředník/asistent soudce Mgr. Michaela Vyternová, zastupuje Mgr. 
Isabela Pěronková a dále se u soudního oddělení č. 8 ve sloupci výši nápadu škrtá 100 % a nově se 
uvádí 50 % 
 
v tabulce Agenda CEPR ve sloupci Výše nápadu se škrtá poměr nápadu 50 %, u Olgy Švihálkové 
se nově uvádí 25 % a u Mgr. Gabriely Malé 75 %, ve sloupci Zastupuje se u Olgy Švihálkové škrtá 
Ilona Trtková a nově se uvádí jako zástup Mgr. Gabriel Malá, dále se škrtá jako dozorový soudce 
JUDr. Roman Winkler a nově se vkládá JUDr. Marie Rychtářová 
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v tabulce Agenda Cd – C, Obor působnosti Bez ciziny se škrtá minitým 10 a nově se vkládá 
minitým 1 
 
- na straně 17  
 
v tabulce Agenda D; Cd – D; Nc – dědické; Sd – soudní úschovy; U – umoření listin; DPD 
se v soudním oddělení č. 17 v pátém sloupci Zastupuje škrtá jako zástup Ilona Trtková 
 
- na straně 19 
 
v tabulce Agenda P + Nc Opatrovnické, Obor působnosti Věci týkající se podpůrných 
opatření při narušení schopnosti zletilého právně jednat a svéprávnosti se nově vkládá 
sloupec Zapisovatelka Natálie Tesařová 
 
v tabulce Agenda P, Obor působnosti Nezletilí - nesenátní se ve sloupci Soudní oddělení škrtá 
č. 11 a nově se vkládá č. 9,  ve sloupci Vyšší soudní úředník/asistent soudce se škrtá Ilona Trtková 
a v pátém sloupci Zastupuje se škrtá Olga Švihálková, nově se vkládá sloupec Dozorový soudce 
Mgr. Jana Myftari a JUDr. David Moravec a sloupec Zapisovatelka Natálie Tesařová 
 
v tabulce Agenda P, Obor působnosti Nesvéprávní – nesenátní se nově vkládá sloupec 
Dozorový soudce Mgr. Jana Myftari a JUDr. David Moravec  
 
 
4) TRESTNÍ ÚSEK  
 
- na straně 20, 21, 22, 23, 24 
ve všech tabulkách se nově u soudce JUDr. Tomáše Uldricha uvádí „bez nápadu – od 1. 7. 2024 
do 31. 12. 2024 stáž KS České Budějovice“ a tento se škrtá ve všech zástupech  
ve všech tabulkách se škrtá justiční kandidátka JUDr. Hana Jandová  
na straně 22 v tabulce Agenda Td a Agenda Nt se ve sloupci výše nápadu u soudních oddělení 
č. 3 a č. 5 škrtá výše nápadu 40 a 20 a nově se vkládá 50 % 
na straně 23 se v tabulce Agenda Rod v sedmém sloupci Zastupuje škrtá jako zástup Ilona Trtková  
na straně 24 se u justiční kandidátky JUDr. Hany Jandové mění doba působení u JUDr. Marie 
Rychtářové tak, že v tomto soudním oddělení bude justiční kandidátka působit do 24. 9. 2024 
namísto 30. 9. 2024 a dále od 1. 12. 2024 do 13. 12. 2024 a zároveň u Mgr. Jany Myftari bude 
působit namísto od 1. 10. 2024 až od 2. 10. 2024  
 
- na straně 26  
ve větě č. 21 se škrtá JUDr. Tomáš Uldrich  
 
 
 
Strakonice 14. června 2024  
 
 
Mgr. Bc. Roman Šustr 
předseda soudu  
 
 


